特　記　仕　様　書

本仕様書は、安佐動物公園西園樹木その他保守管理業務（以下「業務」という。）に適用する。

１　業務施行区分、回数、数量及び実施時期は、別紙工程表及び工種数量表のとおりとする。

２　業務施行区域は別紙位置図のとおりとする。

３　業務施行にあたっての留意事項

(１)　機械除草作業にあたっては作業に先立って小石等を除去するなど、入園者、周囲の樹木、施設等を損傷しないよう注意すること。

(２)　剪定・除草作業により発生した枝葉は作業後速やかに撤去すること。特に排水溝内に枝葉を残さないよう注意すること。

(３)　作業にあたっては、事前に作業日、作業場所、作業内容を甲に連絡し、許可を得なければならない。

(４)　作業可能時間は、午前8時30分から午後5時15分までとする。やむを得ず時間外に作業を行うときは、事前に発注者の承認を得なければならない。

(５)　従業員には次の事項を遵守させるものとする。

　　　ア　入園者に不快感・不信感を与えることの無いよう作業は節度をもって行うこと。

　  　イ　休憩は指定した場所で行い、特に作業の途中で休憩するときは機具、資材等を１箇所に整頓してから行うこと。

作業終了後は搬入した機具、資材等を持ち帰ること。やむを得ず園内に保管する場合は発注者の承認を得なければならない。

作業中は、入園者の通行を阻害するなどの迷惑をかけることのないよう十分注意すること。

４　報告事項等

(１)　受注者はあらかじめ発注者に対し、現場責任者及び従業員の住所・氏名等を報告し、発注者の承認を得なければならない。現場責任者及び従業員に変更があったときもまた同様とする。

(２)　委託契約約款第6条に定める委託業務実施計画書は年間計画書とし、契約締結後すみやかに提出し、発注者の承認を得なければならない。

(３)　作業日ごとに作業日、作業内容、作業時間、作業人数等を記した作業日報を作成し提出するものとする。

(４)　委託契約約款第12条に定める委託業務実施報告書は、作業を実施した月毎に提出し発注者の確認を受けるものとする。

５　その他

　　この仕様書に疑義があるとき又は定めのない事項については、発注者と受注者で協議して定めるものとする。

