留　意　事　項

⑴　営業に伴う遵守事項

　①　期間中毎日、売店及び食堂に食品衛生責任者を必ず配置してください。（売店と食堂を兼務してもよい。）

　②　販売価格は、市場価格と同等程度以下とし、消費税相当額を含みます。なお、価格表示は「総額表示」とします。また、主要な販売品目やメニューは、別表１のとおりとし、具体的な販売商品の品目種類、販売価格その他については、契約締結後に協議のうえ決定するものとします。
　　　なお、特に弁当類に関しては、原則として自社製造のものを販売することとし、他社から仕入れて販売する場合においては、食品衛生法上の飲食店営業の３類の許可を受けて営業している者から仕入れるものとし、必ず事前に協議してください。
　③　売店及び食堂の開設に伴い、保健所等の許認可等が必要となった場合には、営業者において遺漏なく手続を行うこととします。なお、関係法令の遵守や事故対策、衛生管理その他については、営業者の責において万全を期するものとします。また、販売する商品による食中毒は、絶対に発生させないでください。万一発生した場合は、直ちに被害者を救済するとともに、必要な損害賠償に応じてください。なお、広島市及び本協会に損害が生じた場合は、その責めによる損害を全面的に賠償していただきます。

　④　業務は自ら行うものとし、第三者への委託等はできません。（⑧の「なお書き」は除く。）なお、営業者名及び業務責任者名並びに保健所等の許認可証は確認できるよう、売店内及び食堂内へ明示してください。

　⑤　売店及び食堂の開設前は勿論のこと、期間終了後も清掃を行ってください。特に、期間終了後の換気扇とその周辺、冷房機のフィルターとその周辺及び窓ガラスは毎年汚れがひどい箇所ですので、十分油汚れを取り除いておいてください。（清掃終了後、検査をします。）
　⑥　売店及び食堂の従業員は、当該業務の従事者である旨の確認ができるよう統一の制服を着用するなど、常に衛生管理に努めてください。

　⑦　機器類等の設置及び撤去に要する経費は、全て営業者の負担とします。なお、設置については６月３０日（土)までに、撤去については９月１４日（金)までに行うものとします。
　⑧　売店及び食堂の営業に伴い発生する廃棄物は、産業廃棄物として所定の法律の定めにより営業者の責において処理してください。なお、自ら処理を行うことが困難な場合については、適正な許可を有する処理業者へ委託することができます。
　⑨　売店及び食堂の営業に伴い発生する廃棄物の処理について⑧によらない場合は、過去の実績により、園内から排出される廃棄物のうち約６割が売店・食堂分に相当しますので、処理等については、当プール内の園内清掃業務の受託者である㈱オオケンと協議してください。また、この業務は施設利用者の利便を図る目的で実施されていることを認識し、前記業者と協力のうえ、分別用のゴミ箱を設置するなど、園内環境美化やゴミの減量に努めてください。
　⑩　搬入その他の業務施行上必要最低限の車両に限り、中央公園内に進入し、積み降ろしの為の一時駐車をすることができます。従業員用の駐車場はありません。また、公園進入口及び売店・食堂の鍵は事前に渡しますので、搬入した商品等については営業者の責において管理してください。
　⑪　商品補充や故障対応は、速やかに行ってください。機器の設置や商品補充において園内施設を破損した場合は、速やかに原状復旧するものとし、係る経費は全て営業者の負担とします。

　⑫　売店及び食堂の販売及び商品に起因する苦情や事故等のトラブルに対しては、営業者が善良なる管理者として誠意をもって迅速に対応してください。また、併せて遅滞なく本協会へ報告を行ってください。
　⑬　売店及び食堂営業中は、売切れ及びつり銭切れが起こることがないようにしてください。また、両替の要望には柔軟に対応してください。
　⑭　日々の販売管理（在庫管理、売上管理等）は営業者自ら行うこととし、期間終了後遅滞なく本協会へ各月ごと、販売品目ごとの販売数、売上高等の売上報告書を提出してください。
　⑮　来園者は裸足で水に濡れた状態で売店及び食堂を利用しますので、設置する機器類には必ずアースを接地させる等、漏電や絶縁対策に万全を図り感電事故を防止してください。

　⑯　販売手数料は月締めとし、当月末日までの有料入園者数に有料入園者１人当たりの手数料額を乗じて得た額（円未満に端数が生じた場合は四捨五入）とします。業務受注者あて請求書を発行しますので、請求日から３０日以内にお支払いください。（口座振込による場合の振込手数料は、業務受注者の負担となります。）（９月分については、別途協議します。）
　⑰　本協会が発行するトクトク入園券に付いている商品割引券（以下「割引券」という。）を使用して入園者が商品を購入する場合、商品の販売価格から割引券の額面金額を差し引いて商品を販売してください。
割引券の額面は、１５０円とし、使用者が額面金額未満の商品を購入する場合にも割引券を使用することができるものとします。この場合の差額は、割引券の使用者が使用を放棄したものとして扱います。

　割引券の有効期間は、プール開園期間中（平成３０年７月１日から９月２日まで）とします。
受注者は、受領した割引券に受領月日を記入し、毎月月末に当月分の枚数を集計して、翌月１０日までに割引券の本券を添付して本協会指定の様式により請求してください。（９月分については、別途協議します。）なお、受領日が記入されていない場合は、その割引券は無効とします。

本協会は、割引券を精査の上、割引券の枚数に１５０円を乗じた金額を、請求のあった月の末日までに支払うものとし、請求が翌月の１０日を過ぎて行われた場合は、翌々月の末日までに支払うものとします。月の末日が金融機関の休日に当たる場合は、その日以後の直近の平日を支払期限とします。なお、口座振込の方法により支払う場合においては、支払金額から振込手数料を差引いて業務受注者に支払います。
⑱　売店及び食堂の設営に係る電気料及び水道料等は営業者の負担とします。光熱水費の実費相当額を本協会において算定し、請求書を発行しますので、請求日から３０日以内にお支払いください。（口座振込による場合の振込手数料は、業務受注者の負担となります。）

⑵　その他事項

　①　園内は衛生管理上土足禁止としているので、搬入その他においては必ず素足又は上履で入園してください。また、従業員以外の納品業者等の入園がある場合も、業務受注者から周知徹底を行ってください。
　②　売店及び食堂内外において、派手な商標や広告の表示はできません。

　③　商品等保管用のバックヤードについては、施設内での十分なスペースの確保が困難なため、商品の搬入・保管等については最低限のものとしてください。
　④　異常渇水や事故等により、閉園することがありますので、念のため申し添えておきます。
