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	諸経費関係
そ　の　他
	共通仮設費率・現場管理費率・一般管理費率は土木工事標準積算基準書（平成３０年７月版）に準じて設定している。その際の工種区分等は下記のとおりである。

なお、土木工事標準積算基準書の記載事項については、「工事」「工事費」等を「業務」「業務費」等に読み替えるものとする。
工種

施行地域区分

その他補正

公園工事
市街地（DID補正）(2)
なし
なお、共通仮設費率には、上表に記載の補正とは別に、所定（公園樹関連業務委託）の補正係数を乗じている。補正係数については広島市ホームページの下記の場所に掲示している資料（「積算に当っての注意事項」）を参照のこと。
【 広島市ホームページの掲載場所 】
広島市ホームページ（トップページ）＞ まちづくり ＞ 公園・緑化・緑地保全 ＞ 広島市の公園・緑地 ＞ 公園緑地等維持管理標準仕様書／道路・公園緑化ガイドライン／公園共通代価表 ＞<必ずお読みください>積算に当っての注意事項
（１）せん定作業にともなうせん定した枝葉（玖谷埋立地リサイクルセンターで処分）1年間で４０.１トンを見込んでいる。
（２）本業務の積算は、平成３１年３月単価を使用している。
【 広島市ホームページの掲載場所 】

広島市ホームページ（トップページ）＞ まちづくり ＞ 公園・緑化・緑地保全 ＞ 広島市の公園・緑地 ＞ 公園緑地等維持管理標準仕様書／道路・公園緑化ガイドライン／公園共通代価表 ＞公園共通代価表（平成３１年３月改訂）


