中央公園堀川浮遊物撤去その他業務仕様書

１　総則

(1)　本仕様書は、中央公園堀川浮遊物撤去その他業務（以下「業務」という。）に適用する。
(2)　本業務は、公園緑地等維持管理標準仕様書（令和４年１月改定（平成２３年１月制定）広島市都市整備局緑化推進部）により施行すること。

２　業務対象物件

本業務はそれぞれ下記の施設を対象とし、別紙施行区域図に示すとおりとする。業
務回数については、別紙施行計画表のとおりとする。

(1)　堀川浮遊物撤去業務　・・・堀川（堀）

(2)　噴水池清掃業務　　　・・・青少年集いの広場中央噴水池、青少年集いの広場北側噴水池、花の精噴水池

３　業務内容

業務内容は次のとおりとする。
(1)　堀川浮遊物撤去業務

堀川（堀）に浮遊している落ち葉、ゴミ等の撤去及び堆積物等の除去を行うものである。
①　浮遊物撤去工外１・２
ア　スクリーンに詰まっている浮遊物を除去し、スクリーンを清掃する。

イ　堀の外周を巡回し、目に付く浮遊物を速やかに拾い集める。

ウ　拾い集めた浮遊物は、最寄の園内指定集積場に搬入すること。

②　浮遊物撤去工外３
ア　堀内を巡回し、浮遊物及び沈殿物等を速やかに収集する。

イ　収集物は、最寄の園内指定集積場に搬入すること。

(2)　噴水池清掃業務

噴水池及び池泉の清掃を行うものである。

①　清掃においては、池内を排水し、ボウズリ等を用いて、藻類等を除去し、小石、落ち葉、汚泥、ゴミ等の体積物を搬出すること。また、必要に応じて薬剤を使用し清掃すること。

②　池内の施設及び目地を損傷する恐れのある手段または薬剤を使用しないこと。

③　堆積物内に貨幣がある場合には、これを分別集積し、発注者に連絡すること。

④　収集物は、最寄の園内指定集積場に搬入すること。
⑤　池内に給水する場合は、ポンプ等の点検が終了した後とすること。

４　報告事項及び検査完了期日（期限）
(1)　受注者は、本業務に従事する現場責任者及び業務に従事する従事者を定め、所定の様式で業務に着手する前に発注者に届け出ること。また、現場責任者及び従事者に変更があった場合も同様とする。
(2)　委託契約約款第１２条第１項に定める委託業務実施報告書は、１か月分の業務内容を記載した月間報告書とし、受注者は、月間報告書を翌月１０日までに、それぞれ所定の様式により発注者に提出するものとする。また、発注者による毎月の業務の検査完了期日（期限）は、翌月１９日（ただし、実施報告書を受領した日の翌日から起算して９日目に当る日が早く到来する場合は、当該日）とする。ただし、これらの日が３月３１日を越える場合は、３月３１日とする。
５  その他

この仕様書に疑義があるとき又は定めのない事項については、発注者・受注者協議して定めるものとする。 

